1. Используя теорему Ферма, найдите правильный ответ для выражения 512(mod 13):

а) 5


б) 1


в) 3


г) 2

2. Шифр RSA является


а) блоковым


б) совершенным


в) c открытым ключом

3. В совершенной системе шифрования найти сообщение без знания ключа


а) невозможно 


б) возможно при полном переборе ключей


в) возможно при наличии компьютера и неограниченного времени вычислений

4. В России существует государственный стандарт для


а) совершенного шифра


б) потокового шифра


в) блокового шифра  


г) идеального шифра

5. Быстрый алгоритм возведения в степень требует выполнения операций


а) сложения и умножения


б) возведения в квадрат и умножения


в) возведения в квадрат и сложения


г) возведения в куб и вычитания

6. Найти наименьшее число, взаимно простое с 9100

7. В шифре RSA сообщение шифруется путем


а) возведения в степень


б) умножения на секретное число


в) сложения с секретным числом

8. Генератор RC4 имеет начальную установку S = (3, 1, 2, 0), i = j = 0, n = 2. Записать (в десятичном виде) первые 4 элемента порождаемой последовательности.

9. Вычислить y = 7 26034 mod 31991

10. Вычислить y = 9 –1 mod 31013

11. Разложить на два простых множителя число 7661

12. Пользователю системы RSA с открытыми параметрами N и d передано зашифрованное сообщение e. Расшифровать это сообщение (взломав систему RSA). N = 5249, d = 11, e = 603, m = ?

